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RELATÓRIO DE RESULTADOS 
11ª SESSÃO ORDINÁRIA – 02/07/2024 

 
PRESENÇA 

 
Todos os vereadores, com exceção do Vereador Almir Robertto, que apresentou 

atestado médico. 
 

EXPEDIENTE 
 

Requerimentos 
 

Requerimento nº 050/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Requeiro 
ao sr. Prefeito Municipal, informações a respeito da troca/substituição de veículos 
que até então estavam à disposição da APRUME (Associação dos Produtores Rurais 
do Município de Echaporã) por implementos agrícolas, sem prévia consulta dos 
associados, de modo a esclarecer: 1) como se chegou à conclusão de que essa seria 
a melhor alternativa, e 2) se a decisão final foi do Chefe do Executivo, ou de outro 
encarregado, indicando o seu nome, se for o caso. – Aprovado por unanimidade. 

 
Requerimento nº 051/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal, informações a respeito da realização de obras pelo poder público 
local, de modo a esclarecer se existe alguma obra atualmente sendo desenvolvida 
no Município, e, em caso afirmativo, que seja especificado onde está ocorrendo e o 
gasto já apurado até o presente momento. – Aprovado por unanimidade. 

 
Requerimento nº 052/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal, informações a respeito do funcionamento do estacionamento 
durante o evento “Juninão”, de modo a explicar o que segue: 1) se a Prefeitura 
contratou empresa terceirizada para fiscalizar e arrecadar tarifas de estacionamento, 
e, em caso afirmativo, indicar o nome e o CNPJ dessa entidade; e 2) caso os valores 
tenham sido revertidos para a Prefeitura, indicar: a) quais foram as formas de 
pagamento (em dinheiro, via “PIX” ou cartão); b) quanto foi arrecadado, c) para qual 
pasta os valores foram destinados, d) em que será utilizada essa nova receita. – 
Aprovado por unanimidade. 

 
Indicações 

 
Indicação nº 130/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que juntamente ao Departamento responsável, faça manutenção 
nas máquinas e caminhões encarregados da limpeza urbana, eis que esses se 
encontram em estado operacional crítico, em decorrência da exaustão de seus 
trabalhos. – Lida, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 131/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que, em conjunto com a Diretoria Municipal de Saúde, estude a 
possibilidade de conceder valores de adiantamento dignos aos servidores motoristas 
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e condutores de ambulância quando do transporte de pacientes para outras cidades, 
uma vez que as diárias atualmente oferecidas não são suficientes para cobrir custos 
mínimos com alimentação. – Lida, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 132/2024 – RETIRADA PELO AUTOR. 
Indicação nº 133/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal, que em conjunto com a Secretaria de Obras, estude a possibilidade de 
instalar um “mata burro” na ECH-256, de fronte para o Sítio São Mateus, vizinho do 
Sítio Nossa Senhora Aparecida, segunda porteira à direita, descendo 50 (cinquenta) 
metros, para que seja evitada nova ocorrência de transtorno junto aos moradores, 
quando por ocasião de acidente, os moradores ficaram impossibilitados de regressar 
à cidade, em razão de ter se abrido um buraco intransponível para veículos. – Lida, 
registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 134/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal, que em conjunto com a Secretaria de Obras e com a Secretaria de 
Serviços Urbanos, estude a possibilidade de fixar uma faixa elevada de pedestres, 
aos moldes daquela instalada em frente à Prefeitura Municipal, na Rua Santa 
Catarina, ao lado do poste localizado ao lado do “Centro Cultural Jairo Costa e Silva”, 
para melhorar a segurança do trânsito urbano. – Lida, registrada e encaminhada 
ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 135/2024 – Autor: Vereador Marcelo Roldon Peres – Reitero ao sr. 

Prefeito Municipal, o conteúdo das Indicações nº 16, 36 e 64/2024, de modo a 
solicitar, novamente, que seja instalado um banheiro no Centro de Lazer/Estádio 
Municipal, ao lado do bebedouro, para melhor conforto e higiene para a população. 
– Lida, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 136/2024 – Autor: Vereador Marcelo Roldon Peres – Reitera ao Sr. 

Prefeito Municipal, o conteúdo das Indicações nº 134/2022 e 63/2023, de modo a 
solicitar, novamente, que seja demolida a mureta existente defronte ao Pronto 
Atendimento, e em seu lugar ser construído um estacionamento, a fim de facilitar a 
carga e descarga dos veículos utilizados pela saúde municipal, bem como melhorar 
o escoamento do tráfego naquele local. – Lida, registrada e encaminhada ao Poder 
Executivo. 

 
Indicação nº 137/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que determine a pintura das faixas elevadas ao redor das escolas. –
Apresentada verbalmente, reduzida a termo por escrito, apresentada em Mesa, 
registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 138/2024 – Autor: Vereador Luís César dos Santos – Solicito ao 

Executivo Municipal que junto com o Setor competente estude com urgência a 
realização de manutenção do asfalto em frente ao barracão do sr. José Carlos 
Canhadas e à fábrica PET Factory. – Apresentada verbalmente, reduzida a termo 
por escrito, apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder 
Executivo. 
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ORDEM DO DIA 
 

Substitutivo do Projeto de Lei Ordinária nº 018/2024 e sua Mensagem Aditiva 
nº 001 – Autora: Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade – Estabelece 
as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município 
para o exercício de 2.025 e dá outras providências. – Aprovado por unanimidade, 
ficando prejudicado o texto original. 

 
Redação final do Projeto de Lei Ordinária nº 018/2024 – Apresentada em 

Mesa e aprovada por unanimidade. 


